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Organizacija vježbi 
kriznog menadžmenta
Veleučilište Velika Gorica 

kreiralo je program cjeloživotnog obrazovanja u skladu sa nacio-

nalnim propisima i EU smjernicama na temu Organizacija vježbi 

kriznog menadžmenta. Vježbe kriznog menadžmenta pružaju 

najrealniju moguću situaciju koja simulira kriznu situaciju te su 

upravo vježbe najbolji alat za provjeru operativnih  snaga, njihove 

uvježbanosti i opremljenosti kao i protokola postupanja. Plan-

iranje i provedba vježbe mora uključiti sve nadležne operativne 

snage koje se angažiraju u određenoj kriznoj situaciji te imati za 

cilj provjeru planskih dokumenata i međusobne koordinacije i 

komunikacije.

PROGRAM 
CJELOŽIVOTNOG OBRAZOVANJA



Ciljevi edukacije:
 upoznati polaznike s značajem planiranja i izvođenja vježbi 

kriznih situacija za djelatnike sudionika sustava domovinske sig-
urnosti i sustava civilne zaštite. 

 upoznati polaznike sa metodologijom za izradu elaborata 
vježbi te važnosti provedbe analize vježbe. 

 osigurati potrebna znanja i vještine svim sudionicima sustava 
domovinske sigurnosti i sustava civilne zaštite, koji u okviru svo-
ju aktivnosti organiziraju vježbe.

Trajanje programa
Program se sastoji od šest modula. Ukupno 90 sati (20 sati nastave, 

14 sati vježbi i 56 sati samostalnog rada). Angažman svih polazni-

ka odnosi se na mentorski vođen samostalni rad (izrada koncepta 

vježbe i izrada elaborata vježbe) i prezentaciju elaborata na za-

vršnom modulu.

1. Uvodni modul

2. Načela kriznog menadžmenta

3. Metodika planiranja vježbe

4. Elaborat vježbe

5. Provedba vježbe

6. Analiza vježbe.

Ciljana skupina polaznika
Program je dizajniran za djelatnike sudionika sustava domovinske 

sigurnosti i sustava civilne zaštite, što uključuje Ravnateljstvo civilne 

zaštite, Hrvatsku vatrogasnu zajednicu, Hrvatski Crveni križ, Hrvat-

sku gorsku službu spašavanja, Hrvatski zavod za hitnu medicinu, 

Oružane snage, Ravnateljstvo policije, Službu za traganje i spaša-

vanje na moru, udruge građana i jedinice lokalne i regionalne (pod-

ručne) samouprave. 

Program je idealan i za pravne osobe koje žele proširiti svoja znanja 

i vještine svojih djelatnika kroz organizaciju vježbi te jačanje ljudskih 

potencijala za djelovanje u kriznim situacijama (provjera planskih 

rješenja i operativnih kapaciteta) kroz organizaciju vježbi.

Uvjeti upisa na program: 
Završeno srednjoškolsko obrazovanje.
Uvjeti i način završetka programa: redovno sudjelovanje na svim 

aktivnostima tečaja (predavanja  i vježbe) i izrada koncept vježbe te 

izrada i prezentacija elaborata vježbe. 

Uspješnim završetkom edukacije polaznik dobiva certifi kat i 3 

ECTS boda.



Voditelji i izvoditelji programa: 

Petar Vitas naslovni v. pred., dipl. ing. 
45 godina radi u području upravljanja krizama. Obavljao poslove 
vezane uz područje civilne zaštite kao specifi čnim poslovima društ-
vene zajednice i to u Skupštini grada Zagreba, Ministarstvu obrane, 
Ministarstvu unutarnjih poslova i Državnoj upravi za zaštitu i spaša-
vanje. Predavač na nekoliko kolegija studija upravljanja krizama i 
krizni menadžment na Veleučilištu Velika Gorica Od 2018. godine u 
mirovini te obavlja funkciju dekana Veleučilišta menadžmenta i sig-
urnosti Securus, Pula. Objavio cijeli niz radova u području sigurnos-
ti, koautor dvije knjige iz područja zaštite i spašavanja te ima boga-
to iskustvo u organizaciji edukacija, vježbi i provedbe projekata.

Igor Milić, v. pred., mag. ing. admin. chris. 
24 godine radi u području upravljanja krizama. Zaposlen kao 

voditelj Centra za stručno obrazovanje i usavršavanje te je predavač 

na nekoliko kolegija na Veleučilištu Velika Gorica. Posjeduje zvanje 

magistra kriznog menadžmenta u sigurnosnom sektoru i objavio je 

cijeli niz radova iz širokog područja tema vezanih za krizni menadž-

ment. Radio je 21,5 godinu u sustavu civilne zaštite (Ministarstvo 

unutarnjih poslova i Državna uprava za zaštitu i spašavanje) gdje su 

mu glavna područja odgovornosti bila operativna koordinacija sna-

ga civilne zaštite, izrada propisa civilne zaštite, organizacija obuke i 

vježbi te provedba međunarodnih projekata. 

Upisna cijena programa po polazniku: 150 eura + PDV.

Kontakt: e-mail: cjelozivotno@vvg.hr 


